

家装俱乐部：

市民陈女士新房钥匙已拿半年

领了会员卡正好去装修

本报讯“前不久在报纸上看到家装俱乐部向市民免费发放会员卡，而且俱乐部的合作商家涵盖面挺全面的。我正在为装修犯愁呢，今天就是专门来领会员卡的，随后再详细了解了解，然后就准备着手装修。”昨天上午，50岁的市民马女士来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室专门来领会员卡。

据悉，马女士家的新房钥匙半年前就拿到了，“我早就想装修了，但对装修一头雾水，去市场上转了好多次，但无论是对装修材料还是家具品牌都比较陌生，不太了解，也不知道从何处着手。听说领了家装俱乐部的会员卡，不仅能享受相关商家的优惠折扣，还能通过俱乐部的商家来装修以及购买家具，这让我比较放心。”马女士说。

据家装建材工作室工作人员介绍，市民凭借个人身份证就可免费领取一张

家装俱乐部的会员卡，该会员卡是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品，同时帮市民选择满意的装修公司。市民持会员卡可到合作商家选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。

据了解，市民加入家装俱乐部，就相当于选择了质量过硬、品牌知名度高的家装、建材、家具商家。家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识，如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题，可随时与家装建材工作室联系，家装工作室将帮市民维权。

目前，合作商家有天元一品装饰公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具、床垫、中林雕刻、大自然地板、L&D陶瓷、恒通卫浴

等，同时也邀请更多商家参与家装俱乐部：1招商对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业；2具有开放合作精神，能严格执行合同约定；3在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；4诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；5愿意实实在在为“家装俱乐部”提供优惠的价格和优质的服务。

如果您想加入家装俱乐部，可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼209室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家及L&D陶瓷提供的精美礼品(礼品数量有限，领完为止)。同时，还可以关注微信公众号“鹰城微车市—微家装”了解最新的行业动态，参与各种精彩活动，快来加入我们吧！如果您有什么好的建议也可以拨打电话15603751862告诉我们。
(牛哲 陈艳乐)

◆家装课堂

装修卧室该注意什么？

卧室是人们休息的地方，房间装修需要多花一些心思，注意的事项也非常多，对于装修卧室到底需要注意些什么？平顶山新立方装修公司负责人刘大利总结出几条注意事项供市民参考。

一、卧室装修由于居住主体的不同，配色也有所不同。主卧室装修宜采用木地板，温馨惬意最合适。次卧一般是老人居住，所以同样要温馨，同时还要考虑老人的行动方便和喜好等。儿童房最好用较活泼的颜色，铺设木地板，以免孩子在地面摸爬导致受凉。儿童房常用配色是男孩房间用蓝调，女孩房间用粉红调或黄调，当然也可以使用一些有朝气的墙纸或者多放些玩具架。

二、卧室的照明要求不多，但要注意的是，卧室不宜采用向下射的灯具，宜用照顶的灯光。卧室照明要以温馨为主，渲染温馨气氛就要靠卧室主灯的设置。卧室主灯的造型要与整个卧室空间的装饰风格一致，如果选用的家具造型比较简洁，自然所选的照明灯具也应以简洁大方为主。

三、有的人喜欢靠在床头看书或看电视，易把墙壁弄脏，这样的话就可以在靠近床头的墙壁上用装饰板做一个床头造型，这个造型不仅美化了空间，强调了床在卧室中的主体地位，而且保护了墙壁，清洁起来也方便。

四、卧室相对家中的其他空间而言，环保显得更为重要。卧室属于私密空间，所以较为封闭，加上摆放的家具比较多，卧室在装修好以后，应该具备良好的通风条件。同时，新购买的卧室家具也要打开柜门多通风透气，这样才能保证卧室空间的清新、健康。

五、大部分卧室都有一个阳台，我们通常在阳台上晾衣服或储物。有些人担心衣物滴水会弄坏地板，其实没必要担心，只要选择一款好洗衣机以及耐水的强化木地板，就没有必要在阳台上使用瓷砖等冰凉的地面装饰材料了。

六、卧室的开关和插座位置是非常重要的，首先，开关和插座要方便使用，既不能被遮挡住，又不会给市民半夜起来的时候造成危险，因此在进行卧室装修设计时，一定要多考虑开关插座设置等问题。
(牛哲)





北汽集团
BAIC GROUP



昌河汽车
CHANGHE

为你而来

昌河 Q35 青春炫动SUV **昌河SUV家族** 昌河 Q25 都市灵动SUV

5.99 万元起



终身**免费**保养 两年**0**利息

购置税**减半** **4000**元超值置换




昌河 Q35 昌河 Q25 第五代利亚纳 北斗星 X5 北星

江西昌河汽车销售有限公司
www.changheauto.com

24小时
客服热线 400-887-9988
400-887-9986



平顶山持运汽车销售有限公司 电话：0375-7222227 地址：建设路东段鸿鹰小区斜对面